

K 铿锵杂谈
KENGQIANGZATAN

路灯亮 暖人心

□王学明

为助力“创文”工作，提升城市形象，我市将新建改造15条道路路灯、在19个社区和背街小巷补充安装路灯列入2019年民生实事。截至目前，市区湘江路、人民路、淮河路等路段路灯改造工程已完成，63个社区背街小巷更换老旧路灯6442盏，市政府区域、人民路区域、泰沙山河山桥等亮化灯维修养护工作完成。(详见本报12月20日01版《点亮城市之夜》)

路灯作为城市必要的基础配套设施，其重要性不言而喻，不仅为广大群众提供更多的出行安全保障，而且也展

着一座城市的生机与活力，彰显着城市的形象和品位。因此，我市将新建改造15条道路路灯、在19个社区和背街小巷补充安装路灯列入2019年民生实事，提升城市路灯覆盖范围，无论是从完善城市功能的角度，还是提升广大群众的幸福感和满意度，都是实实在在的惠民工程、利民工程。

民之所望，政之所施。近年来，我市有关部门积极回应市民关切，从市民最关心的事做起，从对重要路段进行路灯改造，到对背街小巷老旧路灯进行更换，城市的“颜值”逐渐高起来，群众的幸福感、满意度得到了显著提升。

路灯建设，是政府民生工程的重要组成部分，是关乎民生民

心的大事。城市之夜被点亮，温暖了广大市民的心，也展现了有关部门务实为民的优良作风。当然，有关部门在路灯亮化方面也可以做得更好，比如，对灯光色彩、风格等进行合理规划，提高城市夜景品质；融入许慎文化、好人文化等具有漯河本地特色的文化元素，用灯饰讲好漯河故事，彰显城市浓厚文化底蕴。通过这些举措，都会让我们的城市更具魅力。

为人民服务只有始点，没有终点，希望各级各部门把为民办实事的务实工作作风弘扬下去、坚持下去，多为老百姓办实事、解难事、做好事，让人民群众拥有更多的获得感和幸福感。

B 编读往来
BIANDUWANGLAI

综合整治要常态化

□王锦南

“这地桩早都该拆了，我的车以前都在这蹭到过。”12月19日，马路街办事处联合源汇区城管中队、马路街派出所开展城市管理综合行动。针对店外经营、橱窗广告、车辆占用消防通道等行为，进行综合整治。(详见本报12月20日02版《拆地桩清广告净化辖区环境》)

不管是店外经营，还是车辆占用消防通道等行为，在城市中很常见，相关部门也曾开展过多次整改。但为何整改之

后，这些违规行为又会出现呢？在笔者看来，这跟相关部门在整改后常态化管理措施不到位有关。常态化管理的不到位，在客观上给了某些市民钻空子的机会和可能。

城市管理是一个持之以恒的过程，需要相关部门勤勉不懈怠。笔者以为，要想巩固综合整治的成果，在综合整治后不再出现店外经营、橱窗广告、车辆占用消防通道等行为，需要相关部门只有形成常态化监督，常抓不懈才能保持长效。可以说，只要形成常态化，店外经营等违规行为就不

会反复出现，就能让城市秩序越来越好。



投稿方式：用微信扫描二维码添加小编为好友即可。

W 微点评
WEIDIANPING

◎楚天都市报：#面馆老板请拾荒老人吃面# 武汉东西湖区一家面馆老板，见一位拾荒老人孤单，就请他免费吃面，老人过意不去，坚持把自己种的蔬菜送来。近段时间，这件暖心事儿在网上火了，超过30万网友点赞。据了解，牛肉面馆老板叫周帅，今年31岁，来自河南。

点评：老板与老人，都体现出了可贵的善良。老板有同情心，老人也懂得回报。老人将自种的萝卜、白菜送来，既是还老板一个人情，也是给老板一点补偿，这种知恩图报，让网友看着暖心。每个人都有自己内心柔软的地方，也有自己所信守的坚强。愿每个善良的人，都被世界温柔以待。

◎中新网：#“成功学大师”被抓# 深圳龙岗警方接到市民报案，称自己的家人迷上

了一位“成功学大师”的授课，为了拜师，甚至卖了房子交学费。日前，200余名警力在深圳、佛山、贵州等地同时收网，将多名核心成员抓获，冻结涉案资金1000余万元。

点评：在深圳龙岗这起案件中，几位涉嫌诈骗的“成功学大师”不过是初中、高学历，却把自己包装成留洋管理学博士、投资家、战略家等身份。他们通过在各个网络社交平台上拉人头，骗取违约金或策划费。而被骗的人，不少都是身家不菲的中小企业主。法治社会，不能任由这些欺世盗名的“成功学大师”横行，不能让他们继续收割人们的财富焦虑。相关部门应加强监管，依法惩治骗子。公众也应树立正确的财富观、价值观，才能让骗子生存的土壤消失。

◎人民网：#横店摄影棚免费# 近日，浙江横店影视文化产业集聚区召开新闻发布会宣布，为支持电影和现实题材电视剧拍摄，即日起，电影及

现代、当代、科幻题材类型的影视剧组在横店拍摄，可免费使用摄影棚，其他题材剧也可享受相应优惠政策。目前横店已有摄影棚100个，在未来2到3年内将增加到200个。

点评：为影视剧拍摄降低成本，是影视产业的利好，从出租摄影棚转向服务型经济，则是横店文化产业转型升级的需要。影视产业发展好了，像横店这样的影视文化基地，发展活力也会更强。

◎新华网：#壹元裁缝铺# 宁波鄞州区最近开了间“壹元裁缝铺”，每次服务只收1元钱。收到的钱，一部分用于补贴材料，其余充实公益资金。裁缝铺深受欢迎，不少志愿者轮流来提供缝补服务。

点评：新三年，旧三年，缝缝补补又三年。“壹元裁缝铺”不但满足了民众勤俭节约的需求，更是融洽了邻里之间的关系，可谓好处多多。有条件的社区，不妨也建设类似便民服务点。

H 画里有话
HUALIYOUHUA



工业和信息化部19日发布《关于侵害用户权益行为的APP(第一批)通报》，通报显示，截至目前，尚有41款APP存在违规收集、使用用户个人信息、不合理索取用户权限、为用户账号注销设置障碍等问题，未完成整改。其中包括多款知名APP。工信部要求涉及企业应按要求于12月31日前完成APP整改落实工作。逾期未整改的，工信部将依法依规组织开展相关处置工作。(据中新网)

此前，工信部等多部门，已多次要求企业就旗下APP自查自纠。然而，诚如我们所见，不少APP面对新规、新标准，仍然

选择了打折执行。某些知名APP，对于“何为合理索取权限”“何为收集必要信息”揣着明白装糊涂，其也许原本幻想着“小小的越线”能够蒙混过关，却不料监管机构“专项治理”丝毫不留情面、不揉沙子……必须认清的是，对“APP侵权”的认定正变得越来越严格。也许，原先“强行捆绑推广”“擅自扣费”等恶意情形才会被通报，但现在“多开一个权限”“多收集一项信息”都可能上整改名单。某些APP运营者，若是继续低估监管意志和监管尺度，对显而易见的合规性挑战后知后觉，那么今后注定还要付出更加沉重的代价。

W 微言大义
WEIYANDAYI

一个人唯有敢于正视现实，正视错误，用理智分析，彻底感悟，才不至于被回忆侵蚀。

——《傅雷家书》

世界上最伟大的事，是一个人懂得如何作自己的主人。

——《蒙田随笔全集》

人性的确如此，既轻信又爱怀疑，说它软弱它

又很顽固，自己打不定主意，为别人做事却又很有决断。

——《名利场》

在有限的的时间里，把自己觉得有价值有意义的事情完成，这是对生命负责。

——《镜湖》

一知道在哪儿，世界就变得像一张地图那么小了；不知道在哪儿，感觉世界才广阔。

——《三体》

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材地毯专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租

湘江路中段经济开发区厂房，四层5000平方米，有院，交通便利，水电齐全，价格面议。电话：13849499938 赵先生

欢迎刊登 分类信息

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园，标准化厂房一栋，面积700平方米左右，水电齐全，内有自行车，价格面议。电话：15518271531 15290726673